



热“钱”

趁着高温天

商家赚

制冷电器 空调电风扇旺季来临

制冷电器对于家电商家来说，向来是夏日经济中当仁不让的“宠儿”。随着人们“退烧纳凉”需求的增长，家电市场迎来一年一度的销售高峰。无论是在各大超市，还是各家电器卖场，几十台电风扇、空调扇和空调都被摆在销售专区最显眼的位置。

“最近一两个星期气温确实很高，空调和电风扇正步入销售高峰期。”南阳家电大世界负责人熊国存经理告诉记者，“虽然今年每台空调价格普遍调高了两三百元，但近段时间销量一直在持续增长，每天都能销售几十台。每年的6月下旬到7月底才是空调销售最高峰时段，估计到时候空调销量会再掀起一个小高潮。”

一家超市的工作人员告诉记者，如今许多家庭为了节约用电，纷纷过来打听这种能制冷的电风扇。据了解，电风扇的销售量每日在二三十台。

消暑食品 矿泉水西瓜广受青睐

记者在七一路和人民路几家超市看到，售卖各种饮料的冰柜摆在了超市入口最醒目的位置，水果的销售摊位也集中摆在专区。在金玛特宜居广场，不少市民的购物车里都堆满了饮料，其中矿泉水和果汁成为首选。还有一些市民的购物车堆放着成箱的罐装啤酒。

水果的销售中，西瓜最受市民青睐。究其原因，该超市营业处处长马恒告诉记者：5月中旬西瓜刚上市时每公斤四块多，现在才1.16元/公斤。以前买一个相当于现在买三四个，所以很多附近居住的市民都来超市挑选西瓜。

就饮料销售情况，马恒说：今年饮料销售情况比较特殊。受添加剂等食品安全卫生问题的影响，加上市民健康养生观念的逐渐增强，今年碳酸类饮料销售量在下降，屈臣氏和农夫山泉之类的矿泉水十分热销，有些家庭都是开着车整箱整箱的拉。”

出租车 打车人多司机“挑活儿”

从超市出来，记者打车前往文化路。谁知等了十几分钟，几乎找不到空跑的出租车。好不容易坐上了一辆出租车，途中出租车司机介绍：“天热了，出租车的活儿比平时多不少，好的时候还可以‘挑活儿’。”原来：“挑活儿”并不是平常说的“拒载”，而是不拉人多的活儿，只拉单人的活儿。

司机师傅透露，单人的活儿好拼车，人多的话，挣不了多少钱，天热还跟着遭罪。“现在老百姓生活水平提高了，加上这些天热得够呛，好多人不开私家车，上下班都打车，人们也不在意打车的十块、八块。所以，现在每天比平常能多挣个百十块钱。”

(下转22版)



你当家
我理财

□ 本报记者 杨天骄

热浪频袭，炙烤大地。连日来，我市最高气温持续在34℃以上，市民纷纷喊热的同时，“热经济”正悄悄在宛城引爆。炎炎夏日，如何“退烧纳凉”，哪些商家在赚“热”钱？

记者近日在我市当地市场采访发现，除了空调机、电风扇等制冷家电步入旺销季节，饮料、啤酒、水果销售走俏，蚊帐、凉席等床上用品也备受市民青睐，就连游泳馆也是人满为患。

主 编：张文俊 副主编：杨天骄
创 意：杜跃东 质 检：周 普

独玉原石拍卖

南阳独玉文化历史悠久，可上溯至新石器时代。独山玉，因产于河南省南阳市的独山而得名，简称独玉。独玉在我国可以说是非常古老的玉种，是工艺美术雕件的重要玉石原料，南阳著名特产，属中国四大名玉之一。独玉色彩丰富，因浓淡兼备，斑驳陆离，质地细腻，硬度较高而著称于世。

受有关单位委托，我公司将于近期公开整体拍卖一批南阳独山玉原石。该批独山玉原石共有41块，每一块重量约0.5-1吨左右，品相较好。颜色多为翠绿色，玉质坚韧微密，细腻柔润，光泽优。独山玉由于受到数千年的开采，已所剩无几，再加上政府限制开采，越发凸显其价值，是广大投资者的理想投资品种。欢迎有识之士来电咨询。

联系电话：0371-65907283 13613817580
网 址：www.hnprm.cn

联系人：姚先生
联系地址：郑州市纬四路13号

河南拍卖行有限公司
2012年6月18日



好时候
(此玉不在拍卖之列)



力量
(此玉不在拍卖之列)



太行斧早
(此玉不在拍卖之列)

原
石

